
Medaile od plzeňského vodníka 

Plzeň, sobota 14. prosince 2024 – Tradiční plavecké závody Plzeňský vodník, 

které pořádá Slávia VŠ Plzeň se i lotos konali na konci kalendářního roku pro děti ročníku 

narození 2014 a mladší. Po jednotlivých ročnících byli rozdělené věkové kategorie a děti 

z SK Radbuza Plzeň dali o sobě vědět umístěním na stupních vítězů. 

Kateřina Kovářová (2016) vyhrála s přehledem hned dvě disciplíny a z dalších dvou 

získala stříbrné medaile. Na úvod dala o sobě vědět při padesátce Volný způsob a umístila se 

v čase 0:42,87 na druhé příčce, kdy rychlejší o 13 setin vteřiny byla rychlejší Eliška Holotová 

z Kladna. Dopoledne jí ještě čekala pětadvacítka Motýlek, kterou s přehledem vyhrála 

(0:24,65). Po obědě začala padesátkou Prsa a byla z toho jasná zlatá medaile (0:55,52). Na závěr 

závodu jí čekal stejně dlouhý Znak a z něj to byla druhá stříbrná medaile (0:48,47). Porazila jí 

Tereza Suchomelová (0:45,66) z Kladna. 

Honza Škandera (2017) zvítězil na dvou tratích a k tomu vyplaval ještě dvě druhá 

místa. První závod byl pro něj ziskem zlaté medaile ze sprintu Volný způsob v čase 0:46,24 

a samotnými kraulovými nohami dokázal, že je také nejlepší ze všech a vzdálenost 25 metrů 

zvládl za 0:28,88. K odpolednímu startu padesátky Prsa se postavil s nadšením a našel soupeře 

v Michalovi Komárkovi z Plaveckého klubu KARP, který byl rychlejší a Honzík získal první 

ze dvou stříbrných medailí, když po dohmatu zastavil časomíru na hodnotě 0:59,22. Ještě měl 

před sebou Znak, kde neodhadl vzdálenost na obrátce a toho stále ztrátu prvenství a zmíněný 

Komárek ho porazil i přesto si na krk pověsil náš borec druhou stříbrnou medaili (0:53,96). 

Konstiantyn Russo (2017) je synem našeho trenéra závodního plaveckého družstva 

a jde svému tatínkovi ve šlépějích. Prvním místem z pětadvaceti metrů Motýlek se blýskl v čase 

0:30,60. Druhým jeho vystoupením byla účast v padesátce Volný způsob, kde úspěšně 

sekundoval našemu Honzovi Škanderovi a tak pro náš klub „Kosťa“ získal ještě bronzovou 

medaili (0:55,84). 

Marie Kodýtková (2014) byla na těchto závodech získávat první zkušenosti, hlavně se 

totiž věnuje triatlonu. Závodila v 50 metrových disciplínách – Volný způsob (0:47,09) a Prsa 

(0:54,88). 

Poděkování patří trenérům – Luboši Ibrmajerovi a Mgr. Kyrylo Russo včetně rodičů 

našich plavců. Držíme vám naši mladí plavci palce, vydržte u tohoto sportu dál a mějte prosím 

vodu rádi. 

Luboš Ibrmajer, prezident 

 

Fotogalerie: https://www.rajce.idnes.cz/skradbuza/album/26-rocnik-plaveckych-zavodu-plzensky-vodnik 


